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TEXHNYECKAA JOKYMEHTALMA MO APTUKYJTY 12.0

ApTtukyn 12.0
| CTaHgapTbl No BbicoTaM dracafoBs:

=58 Mm 176,236, 356, 476, 536, 656, 716, 896, 1076, 1316 MM.
= | MpuHUMN codeTaHnst paamepa Nofoc Ha dhacafe:
c=60mMM  © LUMPVIHA BEPXHEN W HIKHEel Nonoc paBHa 58 MM; LWpyHa
c=58Mm ocTabHbIX M0I0C 60 MM.
=58 v 4 mm | Mpw ycTaHoBKe pacanos 12.0 Ha KyxHe 3a30p
mMexay dbacafamu No BbICOTE JO/KEH COCTaBNATbL 4 MM. / cM. puc.1 /
€=60 Mm Hanpumep: 176+176+4=356 mm; 356+356+4=716 MM. 1 T.[.
=60 Mm | BOBMOXHOCTb KOMOVHMPOBAaTL B 0AHOM chacafe LUMOH 1 Kpacky.
BTopas undpa apTukyna o6o3HavaeT KOAMYeCTBO NOJOC LWoHa
c=60mm = BBepxy dhacaga.
c=60 MM 8§ TpeTbsa unMdpa apTukyna 0603HaaeT KOIMYECTBO NOOC
o LUNOHa BHW3Y chacana.
€=60 mm Hanpumep:
c=60 MM apTukyn 12.0.0 - nonocbl aManu 6e3 LWnoHa
_ apTukyn 12.3.0 - Tpu nonocsk! WnoHa Beepxy dhacaa;
c=60 Mm
apTukyn 12.3.1 - Tpy nonock! LNOHa BBepxy cpacana 1
=58 Mm 0[1Ha NoI0Ca LNOHa BHU3Y dhacasa
| Mpwu 3akasze rHyTbIx chacafos ¢ apTukynom 12.0

06ﬂ3aTeﬂbHO yKa3bIBaI;ITe OTKPbITME OBEPW - NEBOE NN NMpaBoe.
. Hanpumep: K31_R244_12.3.1_L
eToo MM K31_R244.12.3.1_R
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c=60MM  © | Mpy odhopmeHnn 3akaza HeOHX0AMMO yKasblBaTb
=58 mum HanpagseHne TeKCTYPbI LUMOHA.
4 mm o ymonuaHMio pacnofioXeHne TeEKCTYpPb!
c=58mm LUMOHa FOPU30HTasLHO.
=
c=60 MM ©
~ MpUHUMN PacnoNOXEHNS FOPU30HTaNbHbIX MO0C
c=58 mm . npu 3akase apTukyna 12.0 HecTaHLapTHOW BbICOTbI:
c=58 MM | LLInpvHa BepxHel nonockl npu ntobol BeicoTe dhacaga 58mm,
H BCe nocrefytoLime nonockl 60 MM,
c=60mm HWXKHSIA nosoca LMPWHON ocTaBLeincsa no dakTy. / cMm. puc.2 /
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c=58 Mm CTaHgapTbl Npucagku nof neTnm
=60 M | PaccTosHve o ueHTpa netin coctasnsgeT 80 MM, AvaMeTp Yallku
nop netnto 35 Mm, rybuHa — 12 Mm.
c=60 mm | Mo wupuHe nprcagka dacaga no yMONYaHuo ocyLLecTBAAeTCA
c=60 MM B BEpPXHEN YacTu chacana.
S | Mpw 3akase dhacagos 12.0 HecTaHgapTHOW BbICOThI Mpucaaka
noA neTnun pabprKoit He BbINOHAETCS.
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